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N-VA Nieuw-Vlaamse Alliantie

PS Parti Socialiste

MR Mouvement réformateur

CD&V Christen-Democratisch en Vlaams

Open Vld Open Vlaamse Liberalen en Democraten

sp.a socialistische partij anders

Ecolo-Groen Ecologistes Confédérés pour  l’organisation de luttes originales – Groen

cdH centre démocrate Humaniste

VB Vlaams Belang

PTB-GO! Parti du Travail de Belgique-Gauche d'Ouverture!

FDF Fédéralistes démocrates francophones

PP Parti Populaire

Afkortingen bij de nummering van de publicaties : Abréviations dans la numérotation des publications :

DOC 54 0000/000 Parlementair stuk van de 54e zittingsperiode + basisnummer en 
volgnummer

DOC 54 0000/000 Document parlementaire de la 54e législature, suivi du n° de 
base et du n° consécutif

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites

CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene kaft) CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral (couverture verte)

CRABV Beknopt Verslag (blauwe kaft) CRABV Compte Rendu Analytique (couverture bleue)

CRIV Integraal Verslag, met links het definitieve integraal verslag en 
rechts het vertaalde beknopt verslag van de toespraken (met de 
bijlagen)
(PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige  kaft)

CRIV Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral définitif et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)
(PLEN: couverture blanche; COM: couverture saumon)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière

COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (op beigekleurig papier) MOT Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier beige)
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MEDEDELINGEN AAN DE COMMUNICATIONS A LA

PLENUMVERGADERING SEANCE PLENIERE

donderdag  23 JULI 2015 jeudi  23 JUILLET 2015

KAMER CHAMBRE

Commissies Commissions

Verslagen Rapports

Volgende verslagen werden ingediend : Les rapports suivants ont été déposés :
namens de commissie voor de Sociale Zaken, 
door de heer Egbert Lachaert, over het 
wetsvoorstel (de heer Stefaan Vercamer c.s.) tot 
wijziging van de wet van 12 april 1965 
betreffende de bescherming van het loon der 
werknemers wat de uitbetaling van het loon 
betreft : nr. 314/9.

au nom de la commission des Affaires sociales, 
par M. Egbert Lachaert, sur la proposition de loi 
(M. Stefaan Vercamer et consorts) modifiant la loi 
du 12 avril 1965 concernant la protection de la 
rémunération des travailleurs en ce qui concerne 
le paiement de la rémunération : n° 314/9.

namens de commissie voor het Bedrijfsleven, het 
Wetenschapsbeleid, het Onderwijs, de nationale 
wetenschappelijke en culturele Instellingen, de 
Middenstand en de Landbouw, door 
mevrouw Griet Smaers, over het wetsvoorstel 
(mevrouw Nathalie Muylle c.s.) tot wijziging van 
de wet van 29 augustus 1988 op de erfregeling 
inzake landbouwbedrijven : nr. 325/9.

au nom de la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture, par 
Mme Griet Smaers, sur la proposition de loi (Mme 
Nathalie Muylle et consorts) modifiant la loi du 
29 août 1988 relative au régime successoral des 
exploitations agricoles : n° 325/9.

namens de opvolgingscommissie betreffende de 
behandeling van seksueel misbruik en feiten van 
pedofilie binnen een gezagsrelatie, inzonderheid 
binnen de Kerk, door mevrouw Karine Lalieux, 
over de gedachtewisseling met de door de Kamer 
aangewezen leden van het Wetenschappelijk 
Comité van het Centrum voor Arbitrage inzake 
Seksueel Misbruik over het tussentijds verslag 
van het Centrum (november 2014-juni 2015) : 
nr. 767/2.

au nom de la commission de suivi relative au 
traitement d'abus sexuels et de faits de 
pédophilie dans une relation d'autorité, en 
particulier au sein de l'Eglise, par Mme Karine 
Lalieux, sur l'échange de vues avec les membres 
désignés par la Chambre du Comité scientifique 
du Centre d'arbitrage en matière d'abus sexuels, 
sur le rapport intermédiaire du Centre 
(novembre 2014-juin 2015) : n° 767/2.

namens de bijzondere commissie voor het 
Reglement en voor de Hervorming van de 
Parlementaire Werkzaamheden, door 
mevrouw Kattrin Jadin, over het voorstel (de 
heer Siegfried Bracke) tot wijziging van artikel 9 
van het Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers : nr. 1249/3.

au nom de la commission spéciale du Règlement 
et de la Réforme du Travail parlementaire, par 
Mme Kattrin Jadin, sur la proposition (M. Siegfried 
Bracke) de modification de l'article 9 du Règlement 
de la Chambre des représentants : n° 1249/3.
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VASTE COMITES VAN TOEZICHT OP 
DE POLITIE-, INLICHTINGEN- EN 

VEILIGHEIDSDIENSTEN

COMITES PERMANENTS DE 
CONTROLE DES SERVICES DE POLICE, 

DE RENSEIGNEMENTS ET DE 
SECURITE

Begroting en rekeningen Budget et comptes annuels

Bij brief van 17 juli 2015 zendt de voorzitter van 
het Vast Comité van toezicht op de 
politiediensten opmerkingen over de maatregelen 
tot consolidatie van de financiële activa van de 
overheid.

Par lettre du 17 juillet 2015, le président du 
Comité permanent de contrôle des services de 
police transmet des observations concernant les 
mesures de consolidation des actifs financiers 
des administrations publiques.

Verzonden naar de commissie voor de 
Comptabiliteit

Renvoi à la commission de la Comptabilité

VARIA DIVERS

Centrale Raad voor het Bedrijfsleven en 
Nationale Arbeidsraad

Conseil central de l'Economie et Conseil 
national du Travail

Bij brief van 13 juli 2015 zenden de voorzitter van 
de Centrale Raad voor het Bedrijfsleven en de 
voorzitter van de Nationale Arbeidsraad het 
rapport over de jaarlijkse evaluatie van de 
relancestrategie  -  Invoering van een globale 
verbintenis van werkgevers inzake stageplaatsen.
http://www.cnt-nar.be/RAPPORT/rapport-092-
NL.pdf

Par lettre du 13 juillet 2015, le président du 
Conseil central de l'Economie et le président du 
Conseil national du Travail transmettent le rapport 
relatif à l'évaluation annuelle de la stratégie de 
relance  -  Introduction d'un engagement global 
des employeurs en matière de places de stage.
http://www.cnt-nar.be/RAPPORT/rapport-092-
FR.pdf

Verzonden naar de commissie voor de Sociale 
Zaken

Renvoi à la commission des Affaires sociales


